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Interrogation 1 de Chimie I

Question] {8pts) :
Un échantillon contient 3,63 mol de trioxyde de soufre SO; combien y-a-i-il de molécules dans cet
échantillon.
Combien y a-i-il de mofes dans un échantifion de pentoxyde de diazote, N;Us renfermant 3,76 x e
molécules?
On donne: My(O) = 16,0 g/mol; My(N) = 14,0 g/mol; My (S) = 32 g/mol
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Question2(12pts) :

1-Classer les éléments 1;Na, 37Rb selon I’ordre croissant de I’énergie d’ionisation. Justifier votre
réponse.

2-- Indiquer le nombre des électrons de ceeur pour chaque élément

3-Donner les quatre nombres quantiques des électrons de valence de I’élément 57Rb.
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